



Referat af menighedsrådsmøde onsdag den 28. april 2021 kl. 19 på Teams

Deltagere: Sven Larsen, Lone Elvig, Michael Seistrup, Lars Bjørn, Christian Tolstrup, Johanne Albjerg Scheel, Lise D. Østergaard, Henrik Christian Lindstrøm, Ulla Merete Dyrvang, Dorthe Klemmensen, Gerda Christensen og sekretær: Claus Holmen.

Afbud fra: Grete Bøje og medarbejderrepræsentant: Ann Vinde.

Ad 1. Mødeledelse

Ordstyrer Christian Fink Tolstrup
Mødeledelse Johanne Alberg Scheel.

Ad 2. Godkendelse af dagsordenen

Godkendt.

Ad 3. Meddelelser fra formanden

- Driftsrammen for 2022 lyder på 4.560.000 kr.
- Gerda Christensen deltager i provstiets budgetsamråd den 18. maj.

Ad 4. Godkendelse af referatet fra MR-mødet den 23.03.2021

Godkendt.

Ad 5. Meddelelser fra kirkeværgen og igangsætning af arbejder

- Arbejderne efter 5 års synet af sognegården er afsluttet. *Murermester Børge Jakobsen* har sendt slutfaktura på kr. 35.000, som skal udredes af vor rådgiver *Gottlieb og Paludan* inden betaling.
- *El-ingenør Kasper Jørgensen* oplyser, at der ikke er krav om HPFI-relæ på de eksisterende EL-installationer i EL-tavlen i kirketjenerrummet i kirken. *Kaell* er kontaktet for tilbud på udbedring på udbedring af EL-tavlen i kirketjenerrummet.
- Efter 9 år på posten ønsker Michael Seistrup at udtræde af menighedsrådet og af sit virke som kirkeværge. Menighedsrådet imødekommer Michaels ønske. Michaels sidste dag bliver ved næste møde i menighedsrådet den 9. juni 2021.

Ad 6. Høring af MR vedr. KBF-funktionen tillægges sognepræstestillingen (STPR F2: 1323848)

Menighedsrådet godkender biskoppens indstilling om omdannelse af Lises overenskomstsatte sognepræststilling til en tjenestemandstilling samtidig med, at forpligtelsen som kirkebogsfører tillægges stillingen.



Ad 7. Antagelse af konfirmandlærer

Menighedsrådet giver præsterne mandat til at antage en konfirmandlærer til at assistere med undervisning af konfirmander i sæsonen 2021/2022.

Ad 8. Beretning fra udvalg og kontaktperson

a. KSP-udvalget

Henrik Lindstrøm indkalder til møde i maj i sognegården med deltagelse af *El-ingeniør Kasper Jørgensen*.

b. Forretningsudvalg

Budgetudkast forventes klar i maj. Der indkaldes til møde, når det er modtaget.

c. Aktivitets- og PR-udvalg

Møde afholdt den 14. april. Bl.a. med kontakt til sy/strikke klub for at sy/strikke dåbshåndklæder.

Lone Elvig indkalder til næste møde i maj.

d. Kontaktperson/Personaleudvalg

Kvartalsmøder genoptages i juni.

MUS-samtaler vil blive afholdt til september.

e. Skoletjenesten

Dorthe Klemmensen og Christian har været til repræsentantskabsmøde.

Christian blev valgt som næstformand for Skoletjenesten.

f. Menighedsplejen

Ikke noget nyt.

g. Valgbestyrelsen

Ikke noget nyt.

Ad 9. Eventuelt

Næste menighedsrådsmøde onsdag den 9. juni kl. 19 bliver afholdt i Store Sal i Sognegården.